
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ШІСТДЕСЯТ ЧЕТВЕРТА  СЕСІЯ  ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 «20 » березня  2025 року              м. Мала Виска                                  №2391 

 

 

Про  звіт поліцейських  

офіцерів  Маловисківської  міської 

територіальної громади 

 

 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши та обговоривши звіт поліцейських  офіцерів 

Маловисківської міської територіальної громади Кушнієнка  Олександра  

Леонідовича та Сироти Сергія Миколайовича, міська  рада   

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт поліцейських  офіцерів Маловисківської міської територіальної 

громади Кушнієнка Олександра Леонідовича та Сироти Сергія 

Миколайовича прийняти до відома (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань  прав людини, законності, депутатської діяльності, етики 

та регламенту. 

 

 

Міський  голова                         Юрій ГУЛЬДАС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Додаток   

до рішення  Маловисківської  

міської ради  

від  20 березня 2025 року №2391 

 

ЗВІТ 

 службової діяльності поліцейських офіцерів громади  

за ІІ півріччя 2024 року 

І. За напрямком діяльності поліцейських офіцерів громади: 

За звітний період ІІ півріччя 2024 року поліцейськими офіцерами 

громади Маловисківської міської територіальної громади розкрито 11 

кримінальних правопорушень. 

Було розглянуто 282 матеріали, які зареєстровані в Журналі єдиного 

обліку згідно Закону України «Про звернення громадян». 

Серед  зареєстрованих звернень: 

- Щодо осіб, які вчинили домашнє насильство -49; 

- Про домашній арешт – 1 

- Про адміністративний нагляд – 4. 

З усіма категоріями громадян, щодо яких було розглянуто звернення, 

проводиться профілактична робота щодо недопущення та попередження 

скоєння правопорушень та злочинів.  

За звітний період поліцейськими офіцерами  громади  складено 89 

адміністративних протоколів. 

Також проводилися заходи охорони публічного порядку під час 

проведення 17 масових заходів на території населених пунктів 

Маловисківської міської територіальної громади.  

У ході роботи поліцейськими офіцерами громади відредаговано на 

звернення щодо 20 – ти конфліктних ситуацій (звернення проводилося під 

час особистого прийому або телефонний дзвінок на особистий мобільний 

телефон поліцейського офіцера громади). За результатми роботи питання 

були вирішені, від написання письмових заяв громадяни відмовилися. 

Також на постійній основі проводяться профілактичні заходи на 

території обслуговування щодо дотримання громадянами вимог 

комендантської години.  

На разі вирішення потребує питання про створення безпечного 

середовища , в  т.ч. розміщення якісного відеоспостереження. 

 

ІІ. За напрямком діяльності ювенальної превенції: 

Проведення профілактичної роботи: 

Проведено виховних заходів з неповнолітніми – 17 



Перевірено сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах – 

19, в т.ч. спільно з уповноваженими працівниками Маловисківської міської 

ради; 

На території обслуговування організовано і проводяться заходи, 

спрямовані на виявлення дорослих людей, які втягують неповнолітніх у 

протиправну діяльність, зокрема: вживання алкогольних напоїв. В ході  такої 

роботи відпрацьовуються місця значного скупчення людей.  

Поліцейськими офіцерами громади організовано взаємоінформування 

з слідчим підрозділом щодо неповнолітніх осіб, які причетні до вчинення 

кримінальних правопорушень. Проводяться заходи з виявлення порушень 

суб’єктами підприємницької діяльності правил торгівлі тютюновими 

виробами та горілчаними напоями в частині заборони зіяючим 

законодавством реалізації зазначеним товарів особам, які не досягли 18 – ти 

річного віку. 

 

ІІІ. За напрямком діяльності Дозвільної системи: 

На обліку в Дозвільній системі перебуває 27 власників мисливської 

гладко ствольної вогнепальної зброї. 

По лінії Дозвільної системи перевірено 18 власників зброї. 

Проводиться робота, спрямована на припинення порушень термінів 

перереєстрації зброї та спецзасобів, особи притягуються до адміністративної 

відповідальності, зброя та спецзасоби вилучаються до усунення недоліків. 

В ході проведення роботи з обліками власників зброї та спеціальних 

засобів інформації щодо наявності даних відносно власників про 

систематичне (два чи більше разів) порушення такою особою громадського 

порядку, зловживання алкогольними  напоями вживання наркотичних 

речовин без призначення лікаря, інших одурманюючих  засобів, скоєння 

домашнього насильства, що підтверджується документально, повідомлення 

такій особі про підозру або складення щодо такої особи повідомлення про  

підозру, яке не вручене внаслідок не встановлення її місця знаходження, 

наявності у особи судимості за злочин, яка не погашена або не знята в 

установленому порядку, за звітний період встановлено не було.  

   

 

 

  

 

  

 


